

《十月围城》开城 主演出场各有招

4300万元 重现香港昔日繁华

年度贺岁大片《十月围城》已经开拍两个多月。6月16日上午,剧组首次接受媒体探班,并在上海松江举行开城仪式,按照1:1比例建造的1905年的香港中环呈现在记者面前:维多利亚码头、皇后大道、史丹利街……影片监制陈可辛透露,仅还原这1万多平方米的香港中环,就花费了4300万元。



小一共就有近4000块,把所有牌匾擦起来,大概有六七层楼高。

伟强、许秦豪等众多导演前来参观。一路听完陈可辛的介绍,丹尼·博伊尔用“神奇”来赞叹眼前的一切。

丹尼·博伊尔率团来参观

当天的开城仪式上,陈可辛还当起景地导游。在入城不久,他就指着写有“辅仁文社”的牌匾说:“这是片中孙中山先生开会所在地。”再往前走,记者看到了写有“升平戏院”的房子,陈可辛透露,这里就是任达华扮演的戏班班主方天和其女方红(李宇春饰)卖艺之地。

当天,除了众多记者进城采访,本届上海电影节评委会主席、《贫民窟的百万富翁》导演丹尼·博伊尔也率刘

主演亮相各不相同

《十月围城》明星阵容强大,当天,在片中扮演车夫的谢霆锋、扮演中国日报社社长的梁家辉和扮演戏班班主的任达华没有出现在现场,但其他几位明星也让现场星光闪烁,而且出场方式也是相当特别:甄子丹坐着黄包车亮相,胡军骑马出现,李宇春乘坐轿子现身,最令人惊艳的莫过于范冰冰,她一反传统,以短发造型配男装,骑马亮相。几乎所有演员都表示,这个拍摄场景是他们见过的最漂亮的场景。(重晚)



范冰冰骑马



李宇春坐轿子



甄子丹乘黄包车

郑智薰( Rain ) 夏威夷演唱会官司和解

韩国小天王 Rain 否极泰来一吐霉气! 延宕多时的 Rain 取消夏威夷演唱会被求偿 800 万美元(约合币 2 亿 6300 万元)的巨额求偿官司终于达成庭外和解,不用担心财产被查封了。

申请,进入法庭调解阶段。也因此 6 月 10 日在法官主持下, Rain、JYP 与原告 Click 举行了调解会,最后终于达成和解。

只需赔违约金 不含罚金及赔偿金

据悉,三方均承认当初陪审团的判决有失公正,因此达成最终协议。至于外界最关心的最后协商赔偿金额是多少? 据有关人士透露,由于三方已签署了保密协议,所以不能公开。但据推测,应该是当初合同中规定的违约金,并未包括罚金及赔偿金在内。

这次 Rain 的夏威夷演唱会官司圆满解决,外界预料未来对 Rain 相当有利,将会有助于洛杉矶演唱会等地求偿官司判决。(TOM)

官司峰回路转 庭外和解

2007 年 Rain 举行世界巡演时取消夏威夷演唱会一案,在今年 3 月被主办单位 Click 娱乐公司向联邦法院提起诉讼,要求 Rain 赔偿 800 万美元损失,之后 5 月份 Rain 和前身 JYP 经纪公司又在一审中败诉,被判全额赔偿。

6 月初,Rain 与 JYP 接到巨额赔偿判决后,立刻向美国夏威夷联邦法院正式提出上诉

回应“跳槽”传言:

赵忠祥 300 万元年薪高吗?

于本月启动的东方卫视节目“2009 名嘴舞林大会”,由赵忠祥和吴宗宪搭档主持,据此传出赵忠祥跳槽,年薪高达 300 万元的消息。6 月 16 日,赵忠祥接受记者采访称自己去年 4 月就从央视退休了,因此谈不上“跳槽”。对于年薪 300 万元的说法,他笑说:“我还没签约,钱也没拿到,所以谈不上什么年薪。凭我半个世纪的风雨历程,我不认为 300 万元抬高了我。”

66 岁的赵忠祥去年 4 月从央视退休。这一年多来,赵忠祥仍解说了总共 272 集的《动物世界》和《人与自然》,其余时间写书、画画、学习,完全成了一个自由人。就本月初和吴宗宪搭档主持“舞林大

会”启动仪式一事,赵忠祥说:“这不意味着我和东方卫视签约了,实际上我们还没签约。我也不可能把全部精力都奉献给一个电视台的一个栏目。以我现在的身体、年龄,我都觉得有点累了。”对于年薪 300 万元的传言,赵忠祥说:“别说我没拿到,就算我拿到了,我也觉得对于演艺界人士来讲这并不是个成功的数字。10 年前这个数字很吓人,但现在一线演员拍个广告就挣到几百万元,一年挣四五十万的也大有人在。让我这把老骨头再当牛做马,我觉得就算 300 万元给我也不为过。凭我半个世纪的风雨,我不认为 300 万元抬高了我。”(勾伊娜)

胡军笑称“去香港不用签证了”

6 月 16 日上午,当记者走进上海松江胜强影视基地时,仿佛真的回到了 1905 年的香港中环:一排排的小洋楼、旧店铺,各式各样的店铺牌匾……在这里,基本上可以看到百年前的香港中环的样子。

据剧组透露,整座景地大小相当于 10 个足球场,搭建耗时 1 年。主演胡军半开玩笑地说:“大家终于去香港不用签证了,而且是 1905 年的香港。”甄子丹兴奋地说:“第一次看到布景我就相当震撼,这些布景足可以拍 10 部电影。”据监制黄建新透露,在这里光是牌匾,大大小

刘烨 7 月 5 日 迎娶法国女友

刘烨和法国女友安娜丽丝



刘烨近日在拍摄 MV 时表示自己将于 7 月 5 日在北京地坛公园举行婚礼。据上海东方电视台报道,演而优则唱的刘烨前些天前往台湾地区,为自己的最新单曲《2009 爱无界》拍摄 MV。而面对记者的镜头,刘烨终于确认了结婚的消息。

虽然 MV 的拍摄过程,恰逢台湾澎湖岛高温,但在 40 度的炎日下,刘烨的工作热情却丝毫不减。原来,这将是刘烨在大婚前最后一个影视方面的工作。7 月 5 日,刘烨就将与法国女友

安娜丽丝在北京地坛公园举行一场盛大的草坪婚礼。但刘烨却坦言,自己完全是一名“现成新郎”。

刘烨在接受采访时透露,婚礼上所有的事宜都不是自己准备的,全部是由公司在操办,“因为我太忙了,以后要是真的有了孩子,我会再调整,但现在肯定是以事业为重。”

刘烨是在 2007 年公布与法国女友安娜丽丝的恋情,两人的关系一直非常稳定,刘烨曾宣称非安娜不娶,所以两人的婚期一直受到媒体的高度关注。(中新)

吴宗宪出任 一科技公司董事长 股价逆势两天涨停

6 月 16 日,台湾老牌印刷电路板厂翔升电子股东常务会全面改选董事、监察人,台湾综艺天王吴宗宪拿下董事长一职,让人大跌眼镜,而其股价已逆势连续两天亮灯涨停板。一直喊着放下主持棒的吴宗宪不知道是不是真的要专心做商人了?

台湾媒体报道,翔升是台湾老牌印刷电路板厂,近几年营运不振,连续 4 年亏损巨大。6 月 16 日公司进行董事、监察人全面改选,吴宗宪投资的阿尔发光子科技在 7 个董事席位中取得 4 席,作为阿尔发董事长的吴宗宪出任新董事长。(中新)

苏珊大妈 有钱”途

因“英国达人”而红遍全球的苏珊大妈,如今正式将名气转化成了金钱,美联社的报道说,苏珊大妈如今的现场演出,演出费每分钟超过 8000 英镑。虽然在“英国达人”中苏珊大妈屈居亚军,但这丝毫不影响她受欢迎的程度,有企业联

系经纪公司邀请她演出,计划邀请她演唱 3 首歌曲,结果经纪公司透露她的出场费是每分钟 8333 英镑,也就是她唱一秒主办方就要支付给她 140 英镑。而在“英国达人”之前,她每星期的生活费仅仅为 129.64 英镑。(黄长洁 李剑)

涉毒案移交检察机关

满文军 最高可获判三年 妻子李俐

满文军的妻子李俐因在生日聚会上容留他人吸毒,被刑拘后已被检察机关批准逮捕。记者 6 月 15 日了解到,此案的材料已被移交到了检察机关。

满文军的妻子李俐因涉嫌容留他人吸毒被北京警方刑事拘留,并由警方向检察机关提请批捕。据了解,6 月 2 日检察机关批准逮捕李俐,罪名是“涉嫌容留他人吸毒”。

根据相关法律规定,容留他人吸毒罪是指为他人吸食、注射毒品提供场所的行为,犯该罪的应处三年以下有期徒刑、拘役或者管制,并处罚金。

据悉,李俐涉嫌容留满文军、河南电影制片厂导演毛赛男、歌手王冰洋等在内的 9 人吸毒。据了解,李俐和满文军等人所吸食毒品以甲基苯丙胺(冰毒)和氯胺酮(K 粉)成分为主。

6 月 8 日,满文军释放 5 天后通过电视台向公众道歉。满文军称他们夫妇吸毒一事给自己家人也带来担心和困扰,当时满文军表示,将“重新振作起来,更好地成长。先做好人,再唱好歌”。(卢国强)